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2.koşuda, 2 numaralı FİLİNTA isimli atın binicisi Mert Gökalp ARSLAN  start çıkışı sonrasında ve 1 numaralı EYÇIENS isimli atın 

binicisi Velat DEMİR ise son 150 metre sonrasında yarış usul ve nizamlarına aykırı hareket etmelerinden dolayı  6132  sayılı At Yarışı 

Hakkında Kanunun 4. Maddesi ve İlgili Yönetmeliğin 117/1. Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunmaları 

istenmiştir. Konu ile ilgili savunmalarını yasal sürelerini beklemeden Kurulumuza vermişlerdir.  Ancak savunmaları yeterli 

görülmediğinden binicilere  ihtar ve 562 TL para cezası verilmiştir.

Yine aynı koşuda, 3 numaralı KOSOVA GÜNEŞİ isimli atın binicisi Emrah SİNCAN,  start çıkışı  ve 900 metre sonrasında yarış usul 

ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı  6132  sayılı At Yarışı Hakkında Kanunun 4. Maddesi ve İlgili Yönetmeliğin 117/1. 

Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmiştir. Konu ile ilgili savunmasını yasal süresini beklemeden 

Kurulumuza vermiştir.  Ancak savunması yeterli görülmediğinden biniciye start çıkışından ihtar,   900 metre sonrasından ise   ihtar ve 

562 TL para cezası verilmiştir.

KOŞU NO:  2

4.koşuda, 2 numaralı ARISOYLU isimli atın binicisi Burhan KILINÇ, Son 200 metre sonrasında yarış usul ve nizamlarına aykırı 

hareket etmesinden dolayı  6132  sayılı At Yarışı Hakkında Kanunun 4. Maddesi ve İlgili Yönetmeliğin 117/1. Maddesine göre 

disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmiştir. Konu ile ilgili savunmasını yasal süresini beklemeden Kurulumuza 

vermiştir.  Ancak savunması yeterli görülmediğinden ihtar cezası verilmiştir.

KOŞU NO:  4

6.koşuda, 3 numaralı PİRSUS isimli atın binicisi Burhan KILINÇ, start çıkışı sonrasında yarış usul ve nizamlarına aykırı hareket 

etmesinden dolayı  6132  sayılı At Yarışı Hakkında Kanunun 4. Maddesi ve İlgili Yönetmeliğin 117/1. Maddesine göre disiplin 

soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmiştir. Konu ile ilgili savunmasını yasal süresini beklemeden Kurulumuza vermiştir.  

Ancak savunması yeterli görülmediğinden ihtar cezası verilmiştir.

KOŞU NO:  6

7.koşuda, 5 numaralı ALKANDROS isimli atın binicisi Ercan ÇANKAYA, Son 200 metre sonrasında yarış usul ve nizamlarına aykırı 

hareket etmesinden dolayı  6132  sayılı At Yarışı Hakkında Kanunun 4. Maddesi ve İlgili Yönetmeliğin 117/1. Maddesine göre 

disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmiştir. Konu ile ilgili savunmasını yasal süresini beklemeden Kurulumuza 

vermiştir.  Ancak savunması yeterli görülmediğinden ihtar ve 562 TL para cezası verilmiştir.

KOŞU NO:  7

8.koşuda, 9 numaralı SAYGIN BEY  isimli atın antrenörü Abdullah ÇİFTÇİ, atını yeterince eğitmediğinden atın start hakemi emrine 

girmeyerek yarıştan çıkartılması sebebi ile Kurulumuza çağırılmış, savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiş ve savunmasını aynı 

tarihte Kurulumuza vermiştir. Konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 

117/1,a maddesi gereğince ihtar cezası  ile cezalandırılmıştır.  Buna göre; 9 numaraya kayıtlı SAYGIN BEY  isimli at;  start hakemi 

emrine girmeyerek yarıştan çıkartılması nedeniyle 15 gün süreyle  ( yeterince eğitilinceye kadar ) 6132 sayılı At Yarışları hakkında 

kanunun 4. maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 9/j maddesi gereği koşulara katılmaktan men cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  8
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